

# 花样年华

2018.12.21 星期五 编辑 刘世超 校对 程照华 邮箱:pdswbxjz@qq.com 第99期 新闻热线4973519



昨天,卫东区豫基实验小学六年级的学生举办了“包饺子 迎冬至”活动。本报记者 李英平 摄

## 冬至一起包饺子啦!

本报讯 12月22日是二十四节气中的冬至,为了让小记者体验中国传统文化,平顶山日报社教育中心推出了“谁是饺子王——冬至包饺子”活动。新城区各学校的小记者皆可报名参加。冬至我们一起包饺子吧!

俗话说“冬至大如年”,很多

地方都把冬至作为一个节日来过,并有冬至吃饺子的习俗。为了传承中国传统文化,教育中心策划了本次活动,让小记者在动手包饺子的同时,了解更多传统民俗,传承中华传统文化。

据悉,本次包饺子比赛是亲子活动,现场分组进行,5个家庭

为一组。小记者擀皮、包饺子,家长在一旁指导辅助。

新城区湖光小学、蓝湾小学、公明路小学、福佑路小学、学府路小学、梅园路小学的小记者皆可通过“鹰城小记者”微信公众号报名参加,限报100人。

活动时间:12月22日(周六)

上午9:00

活动地点:新城区南湾全鹅庄园(新城区长安大道西段西澁村石牌坊向南1900米)

当天,小记者可乘29路公交车到西澁村石牌坊后下车,再向南走1900米。

(王红梅)

### 导读

十佳小记者系列报道  
他们是天空中  
闪亮的星

[2]

## 开源路小学将举办“迎新诗会” 原创诗歌成亮点 教师节目充满爱

本报讯 12月19日上午,笔者走进开源路小学录播室时,该校综合组的老师们正在紧张地排练节目(右图)。据开源路小学校长吕英赞介绍,当天排练的节目是《我和向日葵一起成长》,这是该校“正文化迎新诗会”的一个节目,也是众多原创诗歌作品之一。

“看,两个花样少年向它奔去,轻轻爱抚,比着成长。凝望着向日葵张开的笑脸,孩子的脸上也写满了灿烂的光芒……”在这首诗里,作者用自己独特的视角,描述了校园中的生机和美好、孩子心中的希冀和渴望。

据悉,这首原创诗歌的作者

是开源路小学三年级英语教

师陶艳君。陶艳君说,2018年春天,学校操场东墙一棵樱花树旁,长出一棵向日葵的幼苗,大家用欣喜的目光看着它一天天长高,在阳光的照耀下,慢慢地绽放出一张金色的笑脸。今年6月的一个早上,陶艳君无意中看到两个男孩跑到向日葵前,踮起脚尖和向日葵比高,对着金色的花朵喃喃细语,这友爱的一幕深深地打动了她,于是就有了《我和向日葵一起成长》这首诗。

在即将举行的2019年元旦“正文化迎新诗会”上,陶艳君将和综合组的老师们把这首长诗排



成一个节目,作为新年礼物送给全校师生。

“迎新年诗会是我们学校正文化活动的部分。”吕英赞说,2018年元旦,学校首次推出迎新年诗会,受到了全校师生的欢迎。2019元旦“正文化迎新诗

会”从上月开始筹备,老师们用集体的智慧,创作出一个个生动的诗歌作品,打造有正文化含义的原创诗会,向新年问好。目前,老师们推送的节目正在紧张彩排中,将于元旦前后隆重推出。

(王红梅/文 李英平/图)

学英语、学武术、学理财  
小记者活动  
总有一款适合你

[3]

乐福小学社团活动  
丰富多彩

[4]